

Csanádpalota Város Polgármesterétől
6913 Csanádpalota, Kelemen László tér 10.
Telefon: 62/263-001 Fax: 62/263-105

Tárgy: Tájékoztató a két ülés között történt fontosabb eseményekről, beszámoló a lejárt határidejű határozatokról

Csanádpalota Város Önkormányzatának
Képviselő-testülete

Csanádpalota

Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület szervezeti és működési szabályzatáról szóló 8/2011. (IV. 15.) önkormányzati rendelet 11. § (4) bekezdésében foglaltak alapján a két ülés között történt fontosabb eseményekről, a lejárt határidejű határozatokról az alábbi tájékoztatást adom, illetve számolok be:

Május 26-án tartotta taggyűlését a Makó-Térségi Víziközmű Kft. A taggyűlésen az Önkormányzatot Benke Marcell alpolgármester képviselte. A taggyűlés főbb napirendje a 2010. évi beszámoló és a 2011. évi üzleti terv megtárgyalása volt, melyeket a taggyűlés elfogadott.

Május 27-én településünkre látogatott Bencsik János klíma- és energiaügyi államtitkár. Rövid itt-tartózkodása alatt a KEOP támogatásokkal megvalósult fejlesztéseink egy részét tekintette meg: a polgármesteri hivatalt, a művelődési házat, az emeletes iskolát. Városkönyvünkbe írt bejegyzését elolvasásra a tisztelt Képviselők figyelmébe ajánlom.

Május 27-én emlékezett meg a helyi általános iskola is az intézmény névadójáról, Dér Istvánról. Az iskola homlokzatán elhelyezett emléktáblánál Önkormányzatunk is elhelyezte a megemlékezés koszorúját.

Ugyancsak május 27-én került sor egyeztetésre az ambrózfalvi Önkormányzat kezdeményezésre indult intézményátszervezés kapcsán a közoktatási szakértő és az érintett Önkormányzatok képviselői, az érintett intézményvezetők részvételével. Ambrózfalva Község Önkormányzata belépett a Csanádpalota – Kövegy – Királyhegyes Önkormányzatai által létrehozott Közoktatási Intézményfenntartó Társulásba, az Ambrózfalvi Egységes Óvoda-Bölcsőde 2011. augusztus 31. napjától a Dér István Általános Iskola, Napsugár Óvoda és Bölcsőde Többcélú Közös Igazgatású Közoktatási Intézmény egyik tagintézménye lesz.

Május 28-án az Önkormányzat szervezésében megtartásra került a Nemzetközi Gyermeknap, amely a Magyarország – Románia Határon Átnyúló Együttműködési Program (2007 – 2013) keretében nyert pályázati támogatással valósult meg. E pályázat során Önkormányzatunk partnere Lippa Város Önkormányzata. A rendezvény résztvevő helyi és lippai gyerekek a már hagyományossá vált „TALLÉRIA” – játszóház által

kínált elfoglaltságok közül válogathattak, megtekinthették a rendőrségi és tűzoltó bemutatót, használhatták a vidámparki szolgáltatást: a csúzdás ugrólóvárat és a trambulint. A Gyermeknap záróprogramja a kulturális műsor volt, melyben fellépett a Romwalter Duó, a román ikerpár: Ana és Maria, L.L. Junior és a mezőhegyesi Szabó Andrea.

Május 31-én rendkívüli ülést tartott a Képviselő-testület Ambrózfalva Község Önkormányzatának a Közoktatási Intézményfenntartó Társuláshoz és a Csanádpalota – Nagylak Önkormányzata által alakított körjegyzőséghez történő csatlakozási szándéka kapcsán.

A Közoktatási Intézményfenntartó Társuláshoz történő csatlakozás az érintett Önkormányzatokkal közösen, együttes testületi ülésen került megtárgyalásra. E napirendet előzetesen a Szociális, Oktatási, Kulturális és Ügyrendi Bizottság is megtárgyalta.

A körjegyzőséghez Ambrózfalva 2012. január 1. napjával csatlakozik.

Június 1-jén a korábban már említett határon átnyúló projekt részeként Lippán tartottak Gyermeknapot, melyen Csanádpalota képviselőjében 45 fő vett részt. A labdarúgásban a csanádpalotaiak gyermek- és ifjúsági csapata mérkőzött a lippaiak azonos korosztályú csapatával. A rendezvény keretében a magyar résztvevőket a lippaiak vendégül látták, a program ebéddel zárult.

Június 1-jén a palotai résztvevők a Csanádpalotán május 28-án fellépett ikerpár, Ana és Maria szüleinek meghívására a gyoroki tóhoz látogattak. E kellemes környezetben a csoport tagjait lángossal, üdítővel, jégkrémmel látták vendégül, az ikerpár pedig énekével kedveskedett a palotaiaknak.

Június 2-án a makói Civil Házban rendezett találkozón vettem részt, melyen az önkormányzati államtitkár, Tállai András úr tartott tájékoztatót az önkormányzati törvény tervezetéről.

Június 2-án délután az egyszerűsített honosítási eljárás keretében a Hivatalunknál ez év január végén kérelmet benyújtó és az eskütétel helyéül Csanádpalota várost választó külföldi állampolgárok közül 5 fő tett állampolgársági esküt.

Június 3-án a szeptemberben induló szennyvízberuházás kapcsán az LTP szerződéskötés időpontjával kapcsolatosan egyeztettünk. LTP szerződés 2011. június 18-án és 19-én ismét köthető lesz a Polgármesteri Hivatalban, melyről az érintett ingatlantulajdonosok értesítést kaptak.

Június 4-én este a művelődési ház keretében működő Nyugdíjas Klub szervezett rendezvényt, melyen a környékbeli klubok közül is többen részt vettek.

Június 10-én részt vettem a Makó-Térségi Víziközmű Kft. Felügyelő Bizottságának ülésén, melynek tagjává választottak.

Június 11-én elballagott a Dér István Általános Iskola 33 diákja. Az ünnepségen a jegyzőnővel részt vettünk.

Június 14-én rendkívüli ülést tartott a Képviselő-testület, a Polgármesteri Hivatal és a „Naplemente” Idősek Gondozóháza energetikai korszerűsítése tárgyában lefolytatásra kerülő közbeszerzési eljárás eredményéről szóló összegzés került megtárgyalásra.

Június 14-én ülésezett a Pénzügyi, Gazdasági és Területfejlesztési Bizottság is. Az ülés napirendjén a felhalmozási célú hitel felvétele a szennyvízberuházási önerő biztosításához és az EU Önerő Alap igénylése napirend szerepelt.

Június 16-án a Mikro-térségi Fórum ülésén vettem részt, melyen a Polgármesterek Tanácsa június 17-i rendkívüli ülése napirendjének előzetes tárgyalására került sor. A tárgyalt napirendek:

- Makói Kistérség 2011- 2016 közötti időszakra szóló Környezetvédelmi Programjának és Hulladékgazdálkodási Tervének elkészítése,
- a „Települési szilárdhulladék-gazdálkodási rendszerek fejlesztése” pályázati tájékoztató,
- a Makói Kistérség Többcélú Társulása 2011. évi költségvetési előirányzatának módosítása, és
- a Makói Kistérségi Ivóvízminőség-javító Társulás pályázata beadásához az önerő számítással kapcsolatos tájékoztató.

Június 16-án a Képviselő-testület rendkívüli ülést tartott, a Kelemen László Művelődési Ház igazgatói munkakörének ellátására kiírt pályázati felhívásra benyújtott pályázatokat bírálta el. Az igazgatói munkakör ellátására ismét Ádók István kapott öt évre szóló megbízást. A napirendet előzetesen tárgyalta a Szociális, Oktatási, Kulturális és Ügyrendi Bizottság is.

Június 16-án este a szennyvízberuházással kapcsolatosan tartottunk projektismertetőt a művelődési házban, melyen a csatornahálózat terve is bemutatásra került.

Június 17-én a Makói Többcélú Társulás és az Ivóvízminőség-javító Társulás rendkívüli ülésén Benke Marcell alpolgármester vesz részt.

Június 17-én Lippán lesz a Magyarország – Románia Határon Átnyúló Együttműködési Program 2007 – 2013 keretében megvalósuló „Lippa – csanádpalota közös tervezési dokumentumainak kidolgozása a közúti infrastruktúra fejlesztése érdekében” projekt nyitórendezvénye, melyen részt veszek.

A Dér István Általános Iskolai Tagintézmény **június 17-én** 17 órakor az emeletes iskolában tartja a tanévzáró ünnepséget.

Június 17 – 18 – 19-én Lippán lesz az újabb aktivitása a „Testvérvárosok hagyományörzése, kulturális és sportprogramok a Maros mentén, határok nélkül” projektnek. A „Gyermekek világa” címmel szervezett háromnapos rendezvény keretében a lippafüredi táborban Csanádpalotáról 25 fő vesz részt. A program részét képező „Nemzetközi gyermekrajz és fotóművészeti kiállítás”-ra több csanádpalotai gyermek küldött pályaművet.

Lejárt határidejű határozatok:

1. A **86/2011. (V. 25.) Kt. h.** számú határozathoz kapcsolódóan tájékoztatom a tisztelt Képviselő-testületet, hogy a Kelemen László Művelődési Ház igazgatói munkakörének ellátására kiírt pályázat eredményes volt, a munkakör ellátására 5 évi időtartamra szólóan a 2011. június 16-án tartott rendkívüli ülésen Ádók István pályázó kapott megbízást.

2. A **97/2011. (V. 31.) Kt. h.** számú határozat alapján a szennyvízberuházáshoz a saját erő biztosítására tervezett felhalmozási célú hosszúlejáratú hitel felvételéhez a megbízott könyvvizsgáló, Szakál Pálné a hitel felvételéhez szükséges könyvvizsgálói feladatokat elvégezte, a javaslatot kiadta.

Csanádpalota, 2011. június 16.

Kovács Sándor
polgármester